Niveau : seconde

Vecteurs

Exercice 16 : calculer les coordonnées des vecteurs

Dans le plan muni d'un repére, les coordonnées
R _2 .
du vecteur u sont ( 3 ), celles du point A(5;2).
Calculer les coordonnées du point B tel que AB = 7.

Dans le plan muni d'un repére, les coordonnées

du vecteur T sont ( ), celles du point A(1; —2).

Calculer les coordonnées du point C tel que CA=T1.

Dans le plan muni d'un repére, on considere les
points K(—2; —3), L(3; —4) et M(—1;5).
Quelles sont les coordonnées du vecteur KL +LM?
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